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RUSTIC BROWN PLY SLATTED SINGLE
CUTLERY HOLDER 80X84X130

Multi functional - for cutlery & Straws
Lacquered finish for extra protection
Sturdy design - robust for heavy use

SKU: BXPLY8084130RB-LAC

RUSTIC BROWN PLY SLATTED DOUBLE
CUTLERY HOLDER 150X84X130

Multi functional - for cutlery & Straws
Lacquered finish for extra protection
Sturdy design - robust for heavy use

SKU: BXPLY15084130RB-LAC

RUSTIC BROWN PINE SERVING PADDLE
BOARD 300X140X18

Sustainable pine - great ecological credentials
Rustic brown - classic look
Lacquered finish - extra protection
Ergonomic handle - great for buffets

SKU: BDPIN30014018RB-WE

A5 PORTRAIT DARK BROWN OAK VENEERED
CLIPBOARD 175X230X6

Dark Brown Oak Veneer - lustrous classic finish
Quality clipboard - ideal for front of house
Robust - for frequent use

SKU: CBOAK-A5P-DB

https://ligneus.co.uk/product/rustic-brown-ply-slatted-single-cutlery-holder-80x84x130/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Ply+Slatted+Single+Cutlery+Holder+80x84x130
https://ligneus.co.uk/product/rustic-brown-ply-slatted-double-cutlery-holder-150x84x130/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Ply+Slatted+Double+Cutlery+Holder+150x84x130
https://ligneus.co.uk/product/rustic-brown-pine-serving-paddle-board-300x140x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Pine+Serving+Paddle+Board+300x140x18
https://ligneus.co.uk/product/a5-portrait-dark-brown-oak-veneered-clipboard-175x230x6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=A5+Portrait+Dark+Brown+Oak+Veneered+Clipboard+175x230x6
https://ligneus.co.uk/
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OAK CONDIMENT HOLDER 4 SIDED TABLE
TALKER 178X178X116

Multi functional - for condiments & menus
Lacquered finish for extra protection
Oak - Quality look & feel
Sustainable source - great ecological credentials

SKU: BXOAK-TT178178116

DARK BROWN OAK CUTLERY HOLDER
110X110X145

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Oak - Quality look & feel
Sustainable source - great ecological credentials

SKU: BXOAK110110145DB

MEDIUM OAK ANTIPASTI PLATTER
400X120X20

Beautiful oak - classic look
Deep rebate - secure those olives
Chamfered edge - handy finger lifts

SKU: BDOAKR40012020OIL

LARGE OAK ANTIPASTI PLATTER 480X145X20

Antipasti or charcuterie - multi use
Beautiful oak - classic look
Deep rebate - secure those olives
Chamfered edge - handy finger lifts

SKU: BDOAKR48014520OIL

https://ligneus.co.uk/product/oak-condiment-holder-4-sided-table-talker-178x178x116/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+Condiment+Holder+4+Sided+Table+Talker+178x178x116
https://ligneus.co.uk/product/dark-brown-oak-cutlery-holder-110x110x145/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Dark+Brown+Oak+Cutlery+Holder+110x110x145
https://ligneus.co.uk/product/medium-oak-antipasti-platter-400x120x20/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Oak+Antipasti+Platter+400x120x20
https://ligneus.co.uk/product/large-oak-antipasti-platter-480x145x20/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Oak+Antipasti+Platter+480x145x20
https://ligneus.co.uk/
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WHITE DISTRESSED PINE SERVING PADDLE
BOARD 375X175X18

White distressed finish – a classic vintage look
Chunky pine – tactile feel
Ergonomic handle - easy carry
Sustainable pine - great ecological credentials

SKU: BDPIN17537518WD

WHITE DISTRESSED PINE SERVING PADDLE
BOARD 575X175X18

White distressed finish - a classic vintage look
Chunky pine - tactile feel
Ergonomic handle - easy carry
Sustainable pine - great ecological credentials

SKU: BDPIN17557518WD

RUSTIC BROWN PINE SERVING PADDLE
BOARD 375X175X18

Rustic brown finish – a classic look
Chunky pine – tactile feel
Ergonomic handle - easy carry

SKU: BDPIN17537518RWE

RUSTIC BROWN PINE SERVING PADDLE
BOARD 575X175X18

Rustic finish - a classic look
Chunky pine - tactile feel

SKU: BDPIN17557518RWE

https://ligneus.co.uk/product/white-distressed-pine-serving-paddle-board-375x175x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=White+Distressed+Pine+Serving+Paddle+Board+375x175x18
https://ligneus.co.uk/product/white-distressed-pine-serving-paddle-board-575x175x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=White+Distressed+Pine+Serving+Paddle+Board+575x175x18
https://ligneus.co.uk/product/rustic-pine-serving-paddle-board-375x175x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Pine+Serving+Paddle+Board+375x175x18
https://ligneus.co.uk/product/rustic-pine-serving-paddle-board-575x175x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Pine+Serving+Paddle+Board+575x175x18
https://ligneus.co.uk/
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A5 PORTRAIT RUSTIC BROWN PLY
CLIPBOARD 175X230X6

Rustic Brown - lustrous deep brown
Quality clipboard - ideal for front of house as
well
FSC Plywood - great ecological credentials

SKU: CBPLY-A5P-RB

PAINSWICK SCORCHED CAKE BOARD
305DX18

Classic Painswick Scorched look – catch your
customers eye

SKU: PK-BDPIN30518SCH-LAC

PAINSWICK WHITE CAKE BOARD 305DX18

Classic Painswick White look – catch your
customers eye

SKU: PK-BDPIN30518WHT-LAC

PAINSWICK RUSTIC CAKE BOARD 305DX18

Classic Painswick Rustic look – catch your
customers eye

SKU: PK-BDPIN30518RB-LAC

https://ligneus.co.uk/product/a5-portrait-rustic-brown-ply-clipboard-175x230x6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=A5+Portrait+Rustic+Brown+Ply+Clipboard+175x230x6
https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-cake-board-305dx18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Cake+Board+305Dx18
https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-cake-board-305dx18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Cake+Board+305Dx18
https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-cake-board-305dx18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Cake+Board+305Dx18
https://ligneus.co.uk/
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PAINSWICK SCORCHED MILKING STOOL
305DX70

Other sizes available – build to your own design
Painswick Scorched – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN30570SCH-LAC

PAINSWICK SCORCHED MILKING STOOL
305DX140

Other sizes available – build to your own design
Painswick Scorched – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN305140SCH-LAC

PAINSWICK SCORCHED MILKING STOOL
305DX210

Other sizes available – build to your own design
Painswick Scorched – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN305210SCH-LAC

PAINSWICK RUSTIC MILKING STOOL
305DX70

Other sizes available – build to your own design
Painswick Rustic – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN30570RB-LAC

https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-milking-stool-305dx70/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Milking+Stool+305Dx70
https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-milking-stool-305dx140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Milking+Stool+305Dx140
https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-milking-stool-305dx210/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Milking+Stool+305Dx210
https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-milking-stool-305dx70/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Milking+Stool+305Dx70
https://ligneus.co.uk/
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PAINSWICK RUSTIC MILKING STOOL
305DX140

Other sizes available – build to your own design
Painswick Rustic – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN305140RB-LAC

PAINSWICK RUSTIC MILKING STOOL
305DX210

Other sizes available – build to your own design
Painswick Rustic – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN305210RB-LAC

PAINSWICK WHITE MILKING STOOL 305DX70

Other sizes available – build to your own design
Painswick White  – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN30570WHT-LAC

PAINSWICK WHITE MILKING STOOL
305DX140

Other sizes available – build to your own design
Painswick White  – catch your customers eye
FSC Pine - great ecological credentials

SKU: PK-MSPIN305140WHT-LAC

https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-milking-stool-305dx140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Milking+Stool+305Dx140
https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-milking-stool-305dx210/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Milking+Stool+305Dx210
https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-milking-stool-305dx70/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Milking+Stool+305Dx70
https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-milking-stool-305dx140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Milking+Stool+305Dx140
https://ligneus.co.uk/
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PAINSWICK WHITE MILKING STOOL
305DX210

Other sizes available – build to your own design
Painswick White  – catch your customers eye

SKU: PK-MSPIN305210WHT-LAC

PAINSWICK RUSTIC CUTLERY HOLDER
110X110X145

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Painswick Rustic Range - part of the Cotswold
Collections

SKU: PK-BXPIN110110145RB-LAC

PAINSWICK RUSTIC 3 COMPARTMENT
CUTLERY & CONDIMENT HOLDER
290X160X140

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Painswick Rustic Range - part of the Cotswold
Collections

SKU: BXPIN290160140WRB-LAC

PAINSWICK RUSTIC WINE BOTTLE PADDLE
450X197X18

Rustic look - a popular range
Classic wine bottle shape - unique

SKU: PK-PDPIN45019718RB-LAC

https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-milking-stool-305dx210/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Milking+Stool+305Dx210
https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-cutlery-holder-110x110x145/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Cutlery+Holder+110x110x145
https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-3-compartment-cutlery-condiment-holder-290x160x140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+3+Compartment+Cutlery+%26+Condiment+Holder+290x160x140
https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-wine-bottle-paddle-450x197x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Wine+Bottle+Paddle+450x197x18
https://ligneus.co.uk/
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PAINSWICK RUSTIC WINE BOTTLE PADDLE
750X197X18

Rustic look - a popular range
Classic wine bottle shape - unique

SKU: PK-PDPIN75019718RB-LAC

PAINSWICK SCORCHED CUTLERY HOLDER
110X110X145

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Painswick Scorched Range - part of the
Cotswold Collections

SKU: PK-BXPIN110110145SCH-LAC

PAINSWICK SCORCHED 3 COMPARTMENT
CUTLERY & CONDIMENT HOLDER
290X160X140

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Painswick Scorched Range - part of the
Cotswold Collections

SKU: BXPIN290160140WSCH-LAC

PAINSWICK SCORCHED WINE BOTTLE
PADDLE 450X197X18

Scorched look - a popular range
Classic wine bottle shape - unique

SKU: PK-PDPIN45019718SCH-LAC

https://ligneus.co.uk/product/painswick-rustic-wine-bottle-paddle-750x197x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Rustic+Wine+Bottle+Paddle+750x197x18
https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-cutlery-holder-110x110x145/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Cutlery+Holder+110x110x145
https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-3-compartment-cutlery-condiment-holder-290x160x140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+3+Compartment+Cutlery+%26+Condiment+Holder+290x160x140
https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-wine-bottle-paddle-450x197x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Wine+Bottle+Paddle+450x197x18
https://ligneus.co.uk/


Tableware

Page: 11 01285 760 138 www.ligneus.co.uk

PAINSWICK SCORCHED WINE BOTTLE
PADDLE 750X197X18

Scorched look - a popular range
Classic wine bottle shape - unique
FSC Pine - great ecological credentials

SKU: PK-PDPIN75019718SCH-LAC

PAINSWICK WHITE CUTLERY HOLDER
110X110X145

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Painswick White Range - part of the Cotswold
Collections

SKU: PK-BXPIN110110145WHT-LAC

PAINSWICK WHITE 3 COMPARTMENT
CUTLERY & CONDIMENT HOLDER
290X160X140

Multi functional - for condiments & other table
accessories
Lacquered finish for extra protection
Painswick White Range - part of the Cotswold
Collections

SKU: BXPIN290160140WHT-LAC

PAINSWICK WHITE WINE BOTTLE PADDLE
450X197X18

Stylish look - a popular range
Classic wine bottle shape - unique

SKU: PK-PDPIN45019718WHT-LAC

https://ligneus.co.uk/product/painswick-scorched-wine-bottle-paddle-750x197x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+Scorched+Wine+Bottle+Paddle+750x197x18
https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-cutlery-holder-110x110x145/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Cutlery+Holder+110x110x145
https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-3-compartment-cutlery-condiment-holder-290x160x140/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+3+Compartment+Cutlery+%26+Condiment+Holder+290x160x140
https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-wine-bottle-paddle-450x197x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Wine+Bottle+Paddle+450x197x18
https://ligneus.co.uk/
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PAINSWICK WHITE WINE BOTTLE PADDLE
750X197X18

Classic look - a popular range
Classic wine bottle shape - unique

SKU: PK-PDPIN75019718WHT-LAC

LOOPED HANDLE RUSTIC BROWN 4
COMPARTMENT TRAY 180X180X53

Ergonomically design handles - perfect for table
service
Steel handles - offering an industrial look
4 compartments - multi-functional
Lacquered top coat - extra protection

SKU: BXREDLSH18018053RB

LOOPED HANDLE RUSTIC BROWN TRAY
375X290X53

Ergonomically design handles - perfect for table
service
Steel handles - offering an industrial look
Lacquered top coat - extra protection

SKU: BXREDSH37529053RB

LOOPED HANDLE RUSTIC BROWN TRAY
330X240X53

Ergonomically design handles - perfect for table
service
Steel handles - offering an industrial look
Lacquered top coat - extra protection

SKU: BXREDSH33024053RB

https://ligneus.co.uk/product/painswick-white-wine-bottle-paddle-750x197x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Painswick+White+Wine+Bottle+Paddle+750x197x18
https://ligneus.co.uk/product/looped-handle-rustic-4-compartment-tray-180x180x53/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Looped+Handle+Rustic+Brown+4+Compartment+Tray+180x180x53
https://ligneus.co.uk/product/looped-handle-rustic-tray-375x290x53/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Looped+Handle+Rustic+Brown+Tray+375x290x53
https://ligneus.co.uk/product/looped-handle-rustic-tray-330x240x53/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Looped+Handle+Rustic+Brown+Tray+330x240x53
https://ligneus.co.uk/
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LOOPED HANDLE RUSTIC BROWN TRAY
280X210X53

Ergonomically design handles - perfect for table
service
Steel handles - offering an industrial look
Lacquered top coat - extra protection

SKU: BXREDSH28021053RB

LOOPED HANDLE RUSTIC BROWN 3
COMPARTMENT TRAY 350X120X53

Ergonomically design handles - perfect for table
service
Steel handles - offering an industrial look
3 compartments - multi-functional
Lacquered top coat - extra protection

SKU: BXREDLSH35012053RB

LOOPED HANDLE RUSTIC BROWN TRAY
250X250X53

Ergonomically design handles - perfect for table
service
Steel handles - offering an industrial look
Lacquered top coat - extra protection

SKU: BXREDLSH25025053RB

SINGLE SCORCHED OAK REVERSIBLE
PLACEMAT 240X200X6

Scorched - unique look
Lacquered - extra protection

SKU: N/A

https://ligneus.co.uk/product/looped-handle-rustic-tray-280x210x53/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Looped+Handle+Rustic+Brown+Tray+280x210x53
https://ligneus.co.uk/product/looped-handle-rustic-3-compartment-tray-350x120x53/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Looped+Handle+Rustic+Brown+3+Compartment+Tray+350x120x53
https://ligneus.co.uk/product/looped-handle-rustic-tray-250x250x53/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Looped+Handle+Rustic+Brown+Tray+250x250x53
https://ligneus.co.uk/product/single-scorched-oak-reversible-placemat-240x200x6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Single+Scorched+Oak+Reversible+Placemat+240x200x6
https://ligneus.co.uk/
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SINGLE SCORCHED PINE REVERSIBLE
PLACEMAT 240X200X6

Scorched - unique look
Lacquered - extra protection

SKU: N/A

SINGLE SCORCHED PLY REVERSIBLE
PLACEMAT 240X200X6

Scorched - unique look
Lacquered - extra protection

SKU: N/A

LABELLED OAK DISPLAY BLOCK 100X30X30

Sustainable oak - beautiful finish
Wide range of labels - wide range of buffets

SKU: DBOAK1003030-ENG-"XXX"

OAK GN1/1 SLATTED RISER 510X325X54

Part of a modular system - build to your own
design
Solid sustainable oak - classic look & feel
Gastronorm sizes - fit in with your existing
equipment

SKU: RSOAKSLATGN1/1

https://ligneus.co.uk/product/single-scorched-pine-reversible-placemat-240x200x6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Single+Scorched+Pine+Reversible+Placemat+240x200x6
https://ligneus.co.uk/product/single-scorched-ply-reversible-placemat-240x200x6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Single+Scorched+Ply+Reversible+Placemat+240x200x6
https://ligneus.co.uk/product/labelled-oak-display-block-100x30x30/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Labelled+Oak+Display+Block+100x30x30
https://ligneus.co.uk/product/oak-gn1-1-slatted-riser-510x325x54/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+GN1%2F1+Slatted+Riser+510x325x54
https://ligneus.co.uk/
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OAK GN2/3 SLATTED RISER 340X325X54

Part of a modular system - build to your own
design
Solid sustainable oak - classic look & feel
GN 2/3 size - fit in with your existing
gastronorms

SKU: RSOAKSLATGN2/3

OAK GN1/3 SLATTED RISER 170X325X54

Part of a modular system - build to your own
design
Solid Sustainable Oak - Classic look & feel
GN 1/3 size - fit in with your existing
gastronorms

SKU: RSOAKSLATGN1/3

OAK TICKET HOLDER WITH VERTICAL SLOT
100X25X25 - 10 PACK

Solid oak - heavy for stability
Robust design - for everyday use
Lacquered finish - lustrous finish with extra
protection

SKU: MBOAK1002525-2-10

BLACK DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-BK

https://ligneus.co.uk/product/oak-gn2-3-slatted-riser-340x325x54/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+GN2%2F3+Slatted+Riser+340x325x54
https://ligneus.co.uk/product/oak-gn1-3-slatted-riser-170x325x54/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+GN1%2F3+Slatted+Riser+170x325x54
https://ligneus.co.uk/product/oak-ticket-holder-with-vertical-slot-100x25x25-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+Ticket+Holder+with+Vertical+Slot+100x25x25+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/product/black-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Black+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/
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AMBERLEY GREY DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-AG

GRETTON GREY DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-GG

WHITE DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-WHT

CHERINGTON PINK DIPPED OAK PADDLE
BOARD 300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-CP

https://ligneus.co.uk/product/amberley-grey-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Amberley+Grey+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/gretton-grey-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Gretton+Grey+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/white-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=White+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/cherington-pink-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Cherington+Pink+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/
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SHERSTON CLARET DIPPED OAK PADDLE
BOARD 300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-SC

ORANGE DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-ORA

YELLOW DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-YEL

FRAMPTON GREEN DIPPED OAK PADDLE
BOARD 300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-FG

https://ligneus.co.uk/product/sherston-claret-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Sherston+Claret+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/orange-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Orange+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/yellow-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Yellow+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/frampton-green-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Frampton+Green+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/
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TETBURY GREEN DIPPED OAK PADDLE BOARD
300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-TG

KINGSCOTE BLUE DIPPED OAK PADDLE
BOARD 300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-KB

NAILSWORTH BLUE DIPPED OAK PADDLE
BOARD 300X200X18

Solid Oak - robust design
Clean lines - a contemporary look
Vibrant colours - brighten up any display
Ergonomic handle - for ease of use

SKU: PDOAK19730018DIP-NB

BLACK DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-BK

https://ligneus.co.uk/product/tetbury-green-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Tetbury+Green+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/kingscote-blue-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Kingscote+Blue+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/nailsworth-blue-dipped-oak-paddle-board-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Nailsworth+Blue+Dipped+Oak+Paddle+Board+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/black-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Black+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/
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AMBERLEY GREY DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-AG

GRETTON GREY DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-GG

WHITE DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-WHT

CHERINGTON PINK DIPPED OAK PADDLE
BOARD 400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-CP

https://ligneus.co.uk/product/amberley-grey-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Amberley+Grey+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/gretton-grey-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Gretton+Grey+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/white-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=White+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/cherington-pink-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Cherington+Pink+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/
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SHERSTON CLARET DIPPED OAK PADDLE
BOARD 400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-SC

ORANGE DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-ORA

YELLOW DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-YEL

FRAMPTON GREEN DIPPED OAK PADDLE
BOARD 400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-FG

https://ligneus.co.uk/product/sherston-claret-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Sherston+Claret+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/orange-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Orange+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/yellow-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Yellow+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/frampton-green-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Frampton+Green+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/
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TETBURY GREEN DIPPED OAK PADDLE BOARD
400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-TG

KINGSCOTE BLUE DIPPED OAK PADDLE
BOARD 400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-KB

NAILSWORTH BLUE DIPPED OAK PADDLE
BOARD 400X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Medium size - great capacity
Ergonomic handle – for ease of use

 

SKU: PDOAK19740018DIP-NB

BLACK DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-BK

https://ligneus.co.uk/product/tetbury-green-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Tetbury+Green+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/kingscote-blue-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Kingscote+Blue+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/nailsworth-blue-dipped-oak-paddle-board-400x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Nailsworth+Blue+Dipped+Oak+Paddle+Board+400x200x18
https://ligneus.co.uk/product/black-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Black+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/
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AMBERLEY GREY DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-AG

GRETTON GREY DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-GG

WHITE DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-WHT

CHERINGTON PINK DIPPED OAK PADDLE
BOARD 500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-CP

https://ligneus.co.uk/product/amberley-grey-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Amberley+Grey+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/gretton-grey-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Gretton+Grey+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/white-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=White+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/cherington-pink-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Cherington+Pink+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/
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SHERSTON CLARET DIPPED OAK PADDLE
BOARD 500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-SC

ORANGE DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-ORA

YELLOW DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-YEL

FRAMPTON GREEN DIPPED OAK PADDLE
BOARD 500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-FG

https://ligneus.co.uk/product/sherston-claret-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Sherston+Claret+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/orange-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Orange+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/yellow-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Yellow+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/frampton-green-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Frampton+Green+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/
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TETBURY GREEN DIPPED OAK PADDLE BOARD
500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-TG

KINGSCOTE BLUE DIPPED OAK PADDLE
BOARD 500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-KB

NAILSWORTH BLUE DIPPED OAK PADDLE
BOARD 500X200X18

Solid Oak – robust design
Clean lines – a contemporary look
Vibrant colours – brighten up any display
Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use

SKU: PDOAK19750018DIP-NB

A5 PORTRAIT OAK VENEERED CLIPBOARD
175X230X6

Oak Veneer - lustrous classic finish
Quality clipboard - ideal for front of house
Robust - for frequent use
Sustainably sourced - great ecological
credentials

SKU: CBOAK-A5P

https://ligneus.co.uk/product/tetbury-green-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Tetbury+Green+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/kingscote-blue-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Kingscote+Blue+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/nailsworth-blue-dipped-oak-paddle-board-500x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Nailsworth+Blue+Dipped+Oak+Paddle+Board+500x200x18
https://ligneus.co.uk/product/a5-oak-veneered-clipboard-175x230x6/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=A5+Portrait+Oak+Veneered+Clipboard+175x230x6
https://ligneus.co.uk/
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OAK MENU HOLDER WITH VERTICAL SLOT
175X60X40

Solid oak - heavy for stability
Robust design - for everyday use
Lacquered finish - lustrous finish with extra
protection

SKU: MBOAK1756040-6

SET OF 6 RUSTIC OAK PLACEMATS
300X200X18

Set of 6 - for a social dinner party
Classic oak look - enhances your dinner table
Solid 18mm thick - great for hot plates
Pack options available - suitable for all size
dinner parties

SKU: BDOAK-PMSET6-30020018

SET OF 4 RUSTIC OAK PLACEMATS
300X200X18

Set of 4 - for a cosy dinner party
Classic oak look - enhances your dinner table
Solid 18mm thick - great for hot plates
FSC Oak - great ecological credentials

SKU: BDOAK-PMSET4-30020018

SINGLE RUSTIC OAK PLACEMAT 300X200X18

Classic oak look - enhances your dinner table
Solid 18mm thick - great for hot plates
Pack options available - suitable for all size
dinner parties

SKU: BDOAK-PMSINGLE-30020018

https://ligneus.co.uk/product/oak-menu-holder-with-vertical-slot-175x60x40/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+Menu+Holder+with+Vertical+Slot+175x60x40
https://ligneus.co.uk/product/set-of-6-rustic-oak-placemats-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Set+of+6+Rustic+Oak+Placemats+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/set-of-4-rustic-oak-placemats-300x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Set+of+4+Rustic+Oak+Placemats+300x200x18
https://ligneus.co.uk/product/rustic-oak-placemat/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Single+Rustic+Oak+Placemat+300x200x18
https://ligneus.co.uk/
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SCORCHED OAK RANDOM BOARD
230X140X18

Scorched - attractive finish
Solid oak - robust and timeless

SKU: BDOAKR23014018SC

OAK CUBE TICKET HOLDER WITH COILED
RING 30X30X30 - 10 PACK

Oak - heavier for extra stability
Lustrous finish - classic style
FSC Oak - great ecological credentials

SKU: SGOAK303030PIN-10OIL

OAK CUBE TICKET HOLDER WITH COILED
RING 25X25X25 - 10 PACK

Oak - heavier for extra stability
Lustrous finish - classic style
FSC Oak - great ecological credentials

SKU: SGOAK252525PIN-10OIL

OAK CUBE TICKET HOLDER WITH COILED
RING 40X40X40 - 10 PACK

Oak - heavier for extra stability
Lustrous finish - classic style
FSC Oak - great ecological credentials

SKU: SGOAK404040PIN-10OIL

https://ligneus.co.uk/product/scorched-oak-random-board-230x140x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Scorched+Oak+Random+Board+230x140x18
https://ligneus.co.uk/product/oak-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-30x30x30-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+30x30x30+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/product/oak-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-25x25x25-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+25x25x25+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/product/oak-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Oak+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+40x40x40+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/
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RUSTIC BROWN CUBE TICKET HOLDER WITH
COILED RING 25X25X25 - 10 PACK

2 sizes - to suit your needs
2 finishes - to match your style

SKU: SGPIN252525PIN-10RB

NATURAL CUBE TICKET HOLDER WITH COILED
RING 25X25X25 - 10 PACK

Coiled wire - perfect for holding tickets
FSC timber - great ecological credentials

SKU: SGPIN252525PIN-10NAT

RUSTIC BROWN CUBE TICKET HOLDER WITH
COILED RING 45X45X45 - 10 PACK

2 sizes - to suit your needs
2 finishes - to match your style

SKU: SGPIN454545PIN-10RB

NATURAL CUBE TICKET HOLDER WITH COILED
RING 45X45X45 - 10 PACK

Coiled wire - perfect for holding tickets
FSC timber - great ecological credentials

SKU: SGPIN454545PIN-10NAT

https://ligneus.co.uk/product/rustic-brown-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-25x25x25-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+25x25x25+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/product/natural-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-25x25x25-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Natural+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+25x25x25+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/product/rustic-wooden-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+45x45x45+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/product/natural-cube-ticket-holder-with-coiled-ring-45x45x45-10-pack/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Natural+Cube+Ticket+Holder+with+Coiled+Ring+45x45x45+-+10+Pack
https://ligneus.co.uk/
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LARGE BLACK WINE BOTTLE PADDLE
750X200X18

Largest size - greatest capacity
Ergonomic handle - for ease of use
FSC timber - great ecological credentials
Range of colours available - match your style

SKU: PDPIN197751BK

LARGE GRETTON GREY WINE BOTTLE PADDLE
750X200X18

Largest size - greatest capacity
Ergonomic handle - for ease of use
FSC timber - great ecological credentials
Range of colours available - match your style

SKU: PDPIN197751GG

LARGE WHITE WINE BOTTLE PADDLE
750X200X18

Largest size - greatest capacity
Ergonomic handle - for ease of use
FSC timber - great ecological credentials
Range of colours available - match your style

SKU: PDPIN197751WHT

LARGE CHERINGTON PINK WINE BOTTLE
PADDLE 750X200X18

Largest size - greatest capacity
Ergonomic handle - for ease of use
FSC timber - great ecological credentials
Range of colours available - match your style

SKU: PDPIN197751CP

https://ligneus.co.uk/product/large-black-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Black+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/product/large-gretton-grey-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Gretton+Grey+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/product/large-white-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+White+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/product/large-cherington-pink-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Cherington+Pink+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/
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LARGE TETBURY GREEN WINE BOTTLE PADDLE
750X200X18

Largest size - greatest capacity
Ergonomic handle - for ease of use
FSC timber - great ecological credentials
Range of colours available - match your style

SKU: PDPIN197751TG

LARGE KINGSCOTE BLUE WINE BOTTLE
PADDLE 750X200X18

Largest size - greatest capacity
Ergonomic handle - for ease of use
FSC timber - great ecological credentials
Range of colours available - match your style

SKU: PDPIN197751KB

JIGSAW PLATTER 385X195X18

Ergonomic design - Comfortable grip
Versatile - Canape platter, place-mat, serving
board or table centre
Solid Pine - robust for frequent use
Customisable - make it truly yours or
personalise your place settings

SKU: PDPINJ19538518LO

LARGE RUSTIC BROWN WINE BOTTLE PADDLE
750X200X18

Largest size – greatest capacity
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials

SKU: PDPIN197751RB

https://ligneus.co.uk/product/large-tetbury-green-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Tetbury+Green+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/product/large-kingscote-blue-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Kingscote+Blue+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/product/jigsaw-platter/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Jigsaw+Platter+385x195x18
https://ligneus.co.uk/product/large-rustic-brown-wine-bottle-paddle-750x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Large+Rustic+Brown+Wine+Bottle+Paddle+750x200x18
https://ligneus.co.uk/
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MEDIUM RUSTIC BROWN WINE BOTTLE
PADDLE 600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials

SKU: PDPIN197600RB

SMALL RUSTIC BROWN WINE BOTTLE PADDLE
450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials

SKU: PDPIN19745RB

MEDIUM BLACK WINE BOTTLE PADDLE
600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197600BK

RUSTIC BROWN WEATHERED SERVING
PADDLE BOARD 430X160X18

This is a beautiful 430mm Pine Serving Paddle Board
which can be personalised for a unique touch.

SKU: BDPIN43016018RB-WE

https://ligneus.co.uk/product/medium-rustic-brown-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Rustic+Brown+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/small-rustic-brown-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+Rustic+Brown+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/product/medium-black-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Black+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/430mm-pine-serving-paddle-board/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Weathered+Serving+Paddle+Board+430x160x18
https://ligneus.co.uk/
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MEDIUM GRETTON GREY WINE BOTTLE
PADDLE 600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197600GG

MEDIUM WHITE WINE BOTTLE PADDLE
600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197600WHT

MEDIUM CHERINGTON PINK WINE BOTTLE
PADDLE 600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197600CP

RUSTIC BROWN WEATHERED SERVING
PADDLE BOARD 350X160X18

This is a beautiful 350mm Pine Serving Paddle Board
which can be personalised for a unique touch.

SKU: BDPIN35016018RB-WE

https://ligneus.co.uk/product/medium-gretton-grey-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Gretton+Grey+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/medium-white-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+White+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/medium-cherington-pink-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Cherington+Pink+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/350mm-pine-serving-paddle-board/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Weathered+Serving+Paddle+Board+350x160x18
https://ligneus.co.uk/
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MEDIUM TETBURY GREEN WINE BOTTLE
PADDLE 600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197600TG

MEDIUM KINGSCOTE BLUE WINE BOTTLE
PADDLE 600X200X18

Medium size – great allrounder
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197600KB

SMALL BLACK WINE BOTTLE PADDLE
450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197451BK

SMALL GRETTON GREY WINE BOTTLE PADDLE
450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197451GG

https://ligneus.co.uk/product/medium-tetbury-green-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Tetbury+Green+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/medium-kingscote-blue-wine-bottle-paddle-600x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Medium+Kingscote+Blue+Wine+Bottle+Paddle+600x200x18
https://ligneus.co.uk/product/small-black-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+Black+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/product/small-gretton-grey-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+Gretton+Grey+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/
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SMALL WHITE WINE BOTTLE PADDLE
450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197451WHT

SMALL CHERINGTON PINK WINE BOTTLE
PADDLE 450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197451CP

SMALL TETBURY GREEN WINE BOTTLE PADDLE
450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197451TG

SMALL KINGSCOTE BLUE WINE BOTTLE
PADDLE 450X200X18

Compact size – when space is at a premium
Ergonomic handle – for ease of use
FSC timber – great ecological credentials
Range of colours available – match your style

SKU: PDPIN197451KB

https://ligneus.co.uk/product/small-white-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+White+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/product/small-cherington-pink-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+Cherington+Pink+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/product/small-tetbury-green-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+Tetbury+Green+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/product/small-kingscote-blue-wine-bottle-paddle-450x200x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Small+Kingscote+Blue+Wine+Bottle+Paddle+450x200x18
https://ligneus.co.uk/
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RISER OAK TABLE WITH HEWN EDGE
550X300X70MM

Highest quality Oak – display top end
merchandise
Heavy material – for added stability
Solid Design – robust enough for everyday use
Part of a modular system – build to your own
design
Selection of oak finishes – match your style

SKU: RSOAKT55030070 "XXX"

HEWN OAK TABLE RISER 550X300X140

Highest quality Oak – display top end
merchandise
Heavy material – for added stability
Solid Design – robust enough for everyday use
Part of a modular system – build to your own
design
Selection of oak finishes – match your style

SKU: RSOAKT550300140 "XXX"

HEWN OAK TABLE RISER 550X300X210

Highest quality Oak – display top end
merchandise
Heavy material – for added stability
Solid Design – robust enough for everyday use
Part of a modular system – build to your own
design
Selection of oak finishes – match your style

SKU: RSOAKT550300210 "XXX"

HEWN EDGE OAK PADDLE 460X300X18

Hewn edge - natural look
Customisable - Gin & Tonic? What will yours
say?
FSC Oak - great ecological credentials
Ergonomic handle - for easy carry

SKU: PDOAK29746018HEWNOIL

https://ligneus.co.uk/product/60mm-hewn-oak-table-riser/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Riser+Oak+Table+with+Hewn+edge+550x300x70mm
https://ligneus.co.uk/product/140mm-hewn-oak-table-riser/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Hewn+Oak+Table+Riser+550x300x140
https://ligneus.co.uk/product/180mm-hewn-oak-table-riser/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Hewn+Oak+Table+Riser+550x300x210
https://ligneus.co.uk/product/rustic-hewn-edge-oak-paddle/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Hewn+Edge+Oak+Paddle+460x300x18
https://ligneus.co.uk/
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RUSTIC BROWN WAVE SERVING BOARD
350X195X18

Part of our unique Serving Board range. This range
aims to deliver something a little different to the
mainstream with a focus on practicality and versatility
ideal for buffet display or individual application.

SKU: BDPIN-W35019518RB-LAC

NATURAL WAVE SERVING BOARD
350X195X18

Part of our unique Serving Board range. This range
aims to deliver something a little different to the
mainstream with a focus on practicality and versatility
ideal for buffet display or individual application.

SKU: BDPIN-W35019518NAT-LAC

https://ligneus.co.uk/product/rustic-brown-wave-serving-board-350x195x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Rustic+Brown+Wave+Serving+Board+350x195x18
https://ligneus.co.uk/product/natural-wave-serving-board-350x195x18/?utm_source=file&utm_medium=PDF&utm_campaign=Tableware&utm_term=Natural+Wave+Serving+Board+350x195x18
https://ligneus.co.uk/
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https://ligneus.co.uk/

